

Единоросс или самовыдвиженец? Алексей Кулеш оказался на распутье

В преддверии масштабных выборов в Госдуму и Заксобрание в Красноярском крае обострилась межпартийная подковерная борьба. И первые результаты межвидовой политической грызни уже дали о себе знать.

Пятого апреля стало известно, что вице-спикер Законодательного Собрания Красноярского края Алексей Кулеш подал заявление о выходе из ЛДПР.

Политическая карьера Алексея Кулеша тесно связан с городом Железногорском – более десяти лет (2005-2016 года) он был депутатом местного горсовета. На региональный уровень он вышел в 2016 году, когда, выступив под желто-синим флагом, он избрался в краевой парламент по Железногорскому одномандатному избирательному округу № 8. До последнего времени Алексей Викторович был персоной весьма значимой и влиятельной для местных «соколов Жириновского» – как в локальных масштабах города Железногорска, так и в целом Красноярского края.

Теперь видному представителю регионального парламента предстоит определиться – по какому пути будет двигаться его политическая карьера? Отбросив вариант с банальным завершением карьеры, остается всего два выбора.

Первый – вступить в партию власти. Пополнив ряды «Единой России» Алексей Кулеш фактически гарантирует себе успех на сентябрьских выборах, но взамен рискует получить недоверие со стороны электората и статус политического «перебежчика-хамелеона».

И второй, куда более сложный – участвовать в выборах в качестве самовыдвиженца. Здесь, помимо очевидного отсутствия партийной и административной поддержки, таится еще одна, вполне реальная опасность:

– На наш взгляд, для экс-оппозиционера это абсолютно провальная идея. Оппоненты (в первую очередь – бывшие однопартийцы) без вариантов снимут г-на Кулеша с гонки из-за нарушений, выявленных в ходе выборной кампании, – предполагает следующее развитие событий телеграм-канал «Здравый смысл».

Также необходимо отметить, что Алексей Кулеш, покинув ЛДПР, лишился какой-либо реальной возможности участвовать в выборах в федеральную Госдуму и может лишь претендовать на переизбрание в местное Заксобрание.

В**контексте:**

Напомним, что явные разногласия у Алексея Кулеша с «желто-синими» сопартийцами проявились еще осенью 2020 года, во время муниципальных выборов. ЛДПРовцы прославились предельно агрессивной тактикой предвыборной борьбы – партийные юристы и политтехнологи массово подавали заявления в суды с требованием о снятии конкурентов. Волна судебных тогда прокатилась по всему краю, не оставив в стороне и закрытый город Железногорск – вотчину Кулеша. Однако последнему такие методы показались, скажем так, чрезмерными.

– Цель – расчистить поле от конкурентов. Такими методами «желто-синим» приходится пользоваться, поскольку народный рейтинг партии упал, – писал телеграм-канал «Команда Кулеша», добавляя, что «дороги Алексея Викторовича и ЛДПР разошлись».

Кулеш против Глискова? В рядах ЛДПР неспокойно

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 27592 07.04.2021, 16:40 📌 862

URL: <https://babr24.com/?ADE=212459> Bytes: 3082 / 2895 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1509** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)